



是作秀唬人,还是真的纯天然 给头发“吃”油和鸡蛋 就能解决脱发、白发?

深秋来临,你的头发是不是开始大把大把掉;头皮屑增多、发质干枯静电多;上了年纪的女性还会陷入持续染发掩盖白发的烦恼中。即使自己头发没有问题,也会为自己老公的秃顶苦恼……假如有家美发馆号称能解决掉发、白发、发质干枯等问题,却只一个劲地给你的头发“吃”油、鸡蛋,还有醋、蜂蜜,并满嘴说是“纯天然”疗法,你相信吗?到底是作秀唬人,还是真有疗效,记者前去体验,进行了一番暗访。 现代快报记者 史丽君 实习生 杨帅楠



此“油”非“彼油” 价格居然比黄金贵

推出该纯天然发疗项目的是泰秘丽人会所。发疗项目确切的名字叫“印度发疗”,因其从印度引进。众所周知,印度人头发又黑又浓密,甚至头发的出口贸易也很亮眼,外销真发到全世界做假发,一年竟可赚进3亿美元。到底他们有什么护发秘方呢?泰秘·同仁堂珠江路店店长说,“你到印度旅游的话,会发现印度人即使在寒冷的冬天,也对头皮和头发涂涂抹抹来滋润。”他们抹的是一种“油”,不是我们吃的菜油、花生油、橄榄油,而是“固发油”和“乌斯玛油”。其中“固发油”价格比黄金还贵,在印度只有贵族才用得起!

据介绍,“固发油”是印度当地的老医生通过提炼植物,而形成适合头发吸收的天然营养,有天然抑制白发、脱发、提亮的功效。记者表示想体验一下,发技师小莉根据记者头发的长度,调制添加了79滴迷迭香精油(防掉发刺激头发毛囊健康)、57滴薰衣草精油(平衡皮脂分泌)的固发油。小莉把调和好的油均匀地涂抹在记者的头皮及头发根

部,记者不禁疑问,这个可以贴头皮使用吗?我们平时在美发店里做头发养护都是避开头皮的啊,因为油脂会堵塞毛孔!小莉表示,“因为完全是纯天然的植物提取,贴头皮使用就是为了渗透到头皮表层,别说现在这么一会,做完了之后您今天晚上回去睡觉明天再洗干净都没有问题的。”顺着记者的发际线,小莉轻轻揉擦,配以松弛有度的穴位按摩,辅助疏通毛囊,让毛孔更好地吸收。

乌斯玛油,是从乌斯玛草中提炼而成的,用于发尾,有润发飘逸、柔顺、防静电毛糙的作用。

鸡蛋必须是草鸡蛋 醋必须是宁化府醋

如果说给头皮和头发吃“油”,是打通要道,那接下来小莉的行为就是给头发“吃大餐”补营养了。而这大餐的“料”真的够多:海娜特精粉、鸡蛋、硬化醋、蜂蜜、特制中药水。

海娜特精粉,是植物海娜(也叫指甲花)的叶子经采摘,干燥,粉碎成的细粉。几乎每个发疗店都会使用海娜粉,因为它能滋润头部皮肤,使秀发柔软、亮泽、自然、飘逸、富有弹性,其中富含的单宁,还有轻微着

色的功效。据记载,埃及艳后就是利用海娜花来染头发。但,海娜粉的品质是有很大差别的。全世界最好的海娜粉来自印度和巴基斯坦。这碗大餐中的海娜粉就是从印度直接进口经天津来到南京的,“纯天然,可以直接冲水喝!”

鸡蛋,必须是草鸡蛋,给头发提供更丰富的蛋白质和营养;醋必须是山西宁化府的醋,而不是镇江香醋,因为他们做过试验:镇江香醋酸度不够,无法为头发酸碱中和;蜂蜜,是南京冠生园的蜂蜜,令头发保湿、滋养、更柔顺;特制中药水,则是用北京同仁堂的于老中医的特别配方熬制而成的,能刺激迅速激活海娜特精粉产生单宁。配方究竟是谁?赵店长神秘地说:“秘密!我们也不知道,每个月都是于老中医把中药粉快递给我们!”

每一样东西都是纯天然,混合在一起,竟可以直接吃!而这样的大餐让头皮享用,是一件特别费时费力的事。需要均匀涂抹在每一寸头发上,小莉花费了一个小时。对于顾客来说,则可以闭眼休息,涂抹过程中会感觉到头皮有丝丝凉意,沁人心脾,还会有睡意袭来,因为之前添

加的迷迭香精油和薰衣草精油本身就能安抚心情,促进睡眠。

做完后感觉像被“拉直” 且不是一洗就消失的飘柔

两个小时过后,发技师小莉用为记者卸去绿色泥巴状大餐,抹上配套的洗发水、护发素。等到头发被吹干之后,记者看着镜子前的头发,不禁为明显的效果吃惊——头发变柔顺了,特别有光泽,感觉像做了“拉直”。

一次体验的效果也太明显了吧?!记者感到惊喜的同时未免有些担心,会不会像以前在美发店做护理,回家一洗就打回干枯无光泽的原形。事实上,在体验后的5天里头发都很干爽,要知道平日里记者每两天就需要洗头。洗后头发依然柔顺,有光泽。对此赵店长解释说:“因为天然无刺激的固发油,海娜粉都是直接接触头皮,深层滋润的,养分已经进入发根了,所以从源头开始滋养修复,而不像许多美发店的护理是用硅油覆盖,产生头发柔顺的‘假象’!硅油还会对人体有伤害。”

不过记者发现头发在灯光下,微微泛红色,店长告诉记者,这就是海娜粉自身的颜色了,发质黑的人

做过后头发会泛红一些。白发经过海娜粉这么一滋养,一个疗程五次后,白发就会转色。

最值得一提的变化是,每次梳完头,梳子上的掉发也明显少了,而往年的秋季脱发都触目惊心。

■结论

这真的是一次原生态、纯天然到“令人发指”的头发体验。当小莉拿来鸡蛋、醋、蜂蜜在我面前“烹调”头发大餐时,我都惊呆了。没有琳琅满目的仪器,没有一会洗一会蒸的繁复过程,只要静待那些大自然赐予的植物、食物,停留在头发上,手指轻抚,就是对头皮、头发最大的润泽。

对自己的身体发肤,化繁为简的天然滋养,终比所谓高科技的化学成分来得安心。

■相关链接

88元享受中药洗护3次

泰秘·同仁堂开业推出88元3次中药洗护的欢享套餐:包括纯中药洗发护发,开穴按摩及头部刮痧。另外,580元享受泰秘·同仁堂王牌项目——印度发疗(原价1450元)

栏目热线:拨打025-84783580。

“健康无添加”的水溶性指甲油 每天给指甲穿上新衣服?

本期,“美容八卦”的记者暗访美甲市场,为大家揭开传说中“健康无添加”、可以天天“换装”的水溶性指甲油的神秘面纱。 现代快报记者 周青

美容八卦最新微信《不能天天换男人,还不准天天换指甲嘛》节选:

小编搜罗调查,发现几乎所有的爱美人都知道美甲的危害,会让指甲变脆变薄啊、什么慢性致癌啊……

光是指甲油本身的刺激味道就够受的,偏偏美甲店的美甲器具经过无数人的“染指”后,还不消毒!

好多爱美女性肯定早就听说过水溶性指甲油了,但是据小编的调查,大多数人都不知道水溶性指甲油。小编还专门去美甲店,美甲师们也是对这种水溶性指甲油模棱两可。

我们一般所指的指甲油是用油作溶剂,而水溶性指甲油,顾名思义,就是用水作溶剂,滴一滴到水里,很快就可以溶解。不稳定,所以好卸,只需轻轻一揭,就可以轻松“卸妆”了。

普通指甲油,含酯、酮、甲醛、苯类等有毒物质,味道刺鼻,易燃品,很顽固,所以能与指甲很好贴合,更不易去掉,有木有觉得每次涂指甲

油时要被熏晕的赶脚……而水性指甲油,用水作为溶剂,高纯水中融入环保色粉和树脂调制而成,无添加,相对健康很多,滴一滴可以溶解在水中。

看厌了,也不用费死劲才能把它抠掉或者用很伤害指甲的卸甲油,只需轻轻揭开一角,就可以完整的剥下来啦。

想要阅读微信全文,可以扫描下方二维码,关注“美容八卦”微信



打破在柜台排队买珠宝的传统 新街口首现“秒换珠宝”新体验

当科技遇上珠宝潮流,便有了全新的超级购买体验——只需把手悬空,互动设备便可以让顾客在数码平台上DIY各式珠宝搭配,您可以随心所欲将手或手指360°各种角度旋转,全方位欣赏到珠宝佩戴在手指上各角度的效果。您试戴的手指还能智能演示钢琴琴、敲击键盘等休闲工作状态,伴随着轻快的音乐,有超强的体验感,让购物体验达到极致。更加智能的是,佩戴的同时,还可以实时分享到朋友圈或者发至与朋友的对话框中,分享讨论。

这就是周生生新推出的“秒换珠宝”新体验:只要轻触屏幕,心仪



的项链就会立即“戴”在脖子上——站在镜面显示屏前,琳琅满目的新潮配饰随心所欲地选择佩戴,不管是撩头发,还是侧身欣赏,项链都能自动识别试戴者脖子位置而摆动。“项链魔镜”的实时试戴效果还可以痛感设备拍照和上传功能,以扫二维码的形式,实时分享至社交平台,轻松集赞!

日本 精彩无限

醉赏琉璃叶,畅游缤纷秋。宿叶斑斑知趣,自然惠赠佳色。漫步日式庭院,一人一景一庵。

Japan. Endless Discovery. 日本,精彩无限

日本国家旅游局 搜索

日本本州 + 九州六日游 (南京进出)
11月3日起 每周二
6280元/人起
纵览本州常规线路 + 九州福冈,包含一晚日本濠户内海游轮体验,早去晚回更多享受美好时光

日本本州经典双温泉六日游 (南京起止)
11月22日起 每周四
6680元/人起
全程日本当地4-5星标准饭店,双温泉水疗,保证连续2晚入住特色温泉饭店,精彩常规经典行程

日本本州深度温泉八日游 (南京起止, 静冈往返)
11月20日
7280元/人起
纵览东京、富士山、伊豆、热海、长野、高山、奈良、京都、大阪等赴日旅游必到之处,一次性体验尽可能多的景点

江苏省中旅旅行社有限公司
咨询电话: 83589836 83589833 83589923
报名地址: 南京市中山北路313号中旅大厦3楼出境中心 携程旅行网 CTS-110006